
thokth fo'ofo|ky;] Xokfy;j 
 

Øekad@thfo@ijh{kk&2@xksi0@2016@2024    fnukad % 09@12@2016 

 

 

@ @ vf/klwpuk  @ @ 

  
 

     loZ lEcaf/kr ds lwpukFkZ fo'ofo|ky; dh iwoZ vf/klwpuk 

Øekad % thfo@ijh{kk&2@xksi-@2016@1921 fnukad %18-11-2016 ds vuqdze             

ch-,l&lh- ,oa ch-,- r`rh; lsesLVj ijh{kk] ekg uoEcj 2016 

¼fu;fer@HkwriwoZ@vlaLFkkxr& ¼PRIVATE), ,-Vh-ds-Vh- ATKT Nk=ksa ds fy,½ ds iwoZ ?kksf”kr ijh{kk 

dk;ZØe esa e/;izns'k 'kklu }kjk fnukad 12-12-2016 dks feykn&mu&uch vodk'k ?kksf"kr 

fd, tkus ds dkj.k fuEukuqlkj vakf’kd la'kks/ku fd;k tkrk gS%& 

 

 
 

le; % izkr% 08-30 cts ls 11-30 cts rd 
 

 

 

ch-,l&lh r`rh; lsesLVj ¼fu;fer@HkwriwoZ@vlaLFkkxr&¼PRIVATE), ,-Vh-ds-Vh- ATKT Nk=ksa ds fy,½ 

 

 

loZlacaf/kr ds lwpukFkZ Nk= fgr esa izlkfjrA  

        
                                   

              ijh{kk fu;a=d 

izfrfyfi%& 

1- laiknd egksn;] ---------------------------------------------------------------------------------- dh vksj bl fuosnu ds lkFk 

fd os vius yksdfiz; lekpkji= esa mDr vf/klwpuk dks lekpkjo`Rr ds :i esa izdkf'kr djus dk 

d"V ddsaA  

2- izkpk;Z]lacf/kr egkfo|ky;] thokth fo'ofo|ky;] Xokfy;j] dh vksj bl fuosnu ds lkFk fd os 

baVjusV ls izfr;k¡ fudyokdj Nk=ksa ds lwpukFkZ egkfo|ky; ds uksfVl cksMZ ij pLik djkosaA  

3- vf/k"Bkrk] Nk= dY;k.k] thokth fo'ofo|ky;] Xokfy;jA 

4- mi&dqylfpo ¼ijh{kk@xksiuh;½] thokth fo'ofo|ky;] Xokfy;jA  

5- dqyifr ds lfpo] thokth fo'ofo|ky;] Xokfy;jA 

6- dqylfpo ds xksiuh;@futh lgk;d] thokth fo'ofo|ky;] Xokfy;jA  

7- dUVªksy :e] thokth fo'ofo|ky;] Xokfy;jA  

8-  ofj"B dsUnzk/;{k] ijh{kk Hkou thokth fo'ofo|ky; Xokfy;jA   

  

    

           

          mi&dqylfpo ¼ijh{kk@xksiuh;½ 

 

Øa0 d{kk dk uke fo"k; ,oa iz'u&i= iwoZ ?kksf"kr ijh{kk 

frfFk 

la'kksf/kr ijh{kk 

frfFk 

1 

ch-,l&lh-  

r`rh; 

lsesLVj 

QwM ,.M 

U;wVªh'ku@Qksjsafld 

lkbal@QkekZL;qfVdy 

dSfeLVªh 

12-12-2016 

lkseokj 

 

14-12-2016 

cq/kokj 

 

 

ch-,-  

r`rh; 

lsesLVj 

 

vk/kkj ikB~;Øe&f}rh; 

¼i;kZoj.k v/;;u½ 

12-12-2016 

lkseokj 

 

14-12-2016 

cq/kokj 

 


